
Fogyasztók kapcsolása

Soros kapcsolás



Fogyasztók soros kapcsolása esetén bárhol

megszakítjuk az áramkört, akkor az

áramkörben sehol sem folyik áram (pl. 

karácsonyfa izzósor).

A jelenség magyarázata az, hogy soros kapcsolás

esetén nincsenek elágazások az áramkörben. 

Az elektromos áram csak egyetlen úton

folyhat.

Az ampérmérőt (multimétert) az áramkörbe a 

fogyasztóval sorosan kötjük be.



Fogyasztók soros kapcsolása esetén az áramkör 

minden egyes pontjában ugyanakkora 

áramerősséget mérünk.

I = 50mA

I = 50mA

I = 50mA



Párhuzamos kapcsolás

csomópontok

főág

mellékágak



Fogyasztók párhuzamos kapcsolása esetén ha az 

egyik mellékágban megszakítjuk az áramkört,

akkor azon a mellékágon nem folyik tovább az 

áram. Az áram az áramkör többi mellékágán és 

a főágon folyik tovább (pl. világítás a lakásban, 

autók elektromos hálózata, stb.).



Fogyasztók párhuzamos kapcsolása esetén a 

főágban folyó áram erőssége megegyezik 

mellékágakban folyó áramok összegével.

I = I1 + I2 + …

I = 150mA

I1 = 50mA

I1 = 100mA


